
　　　　　

「第２期高松市子ども・子育て支援推進計画」の数値目標設定事業に係る達成状況一覧表

A B C D E A…達成率　１００％以上

22 8 10 3 0 1 B…達成率　８０％以上１００％未満

12 2 3 4 3 0 C…達成率　５０％以上８０％未満

15 0 4 4 6 1 D…達成率　１％以上４９％未満

49 10 17 11 9 2 E…達成率　０％又は事業廃止などの評価不能

※事業数は再掲事業を含む数となっています。

№
施策
体系

事業名 令和２年度（実績） 令和３年度（実績） 達成度
ｺﾛﾅ
影響

達成度Ｄ、Ｅの場合、
その理由

担当課

1
1-1-1
1-3-1
2-1-1

子育て世代包括支援セ
ンター事業

77.5 82.5% B 健康づくり推進課

2 1-1-1 産婦健康診査 85.2 90.3% Ａ 健康づくり推進課

3 1-1-1 乳児一般健康診査事業 82.6 86.3% Ａ 健康づくり推進課

「子育て家庭」への支援

施策の基本方向
事業
数

達成度別　事業数

「子どもの成長」への支援

「子どもの成長・子育て家
庭」を支える環境づくり

合計

令和６年度末
（目標）

（参考）
平成３０年度
（実績）

把握しているハイリス
ク妊婦のうち支援につ
ながった割合　90％

83.2%

受診票使用率　84％ ―

受診票使用率　85％ 84.1%

資料２議題（１）
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№
施策
体系

事業名 令和２年度（実績） 令和３年度（実績） 達成度
ｺﾛﾅ
影響

達成度Ｄ、Ｅの場合、
その理由

担当課
令和６年度末
（目標）

（参考）
平成３０年度
（実績）

4 1-1-1
１歳６か月児健康診査
事業

93.4 94.3% B 健康づくり推進課

5 1-1-1 ３歳児健康診査事業 94.7 94.2% Ａ ○ 健康づくり推進課

6 1-1-1 母子健康教育
64回/年
2回/年

67回/年
2回/年

B 健康づくり推進課

7 1-2-1
保・こ・幼・小連携推
進事業

100% 100% Ａ ○ こども保育教育課

8 1-2-1 認定こども園整備事業 公立８園　私立２０園 公立10園　私立25園 B こども保育教育課

9 1-2-2 教育の情報化推進事業 小74.6％　中74.8％ 小90.2％　中75.7％ B ○
総合教育センター
ICT教育推進室

10 1-2-4
こども未来館学習体験
事業

6校 45校 B ○ こども未来館

受診率　92.5％ 90.5%

保健師による育児学級
70回/年

医師・言語聴覚士によ
る健康教育　２回/年

67回/年
１回/年

受診率　95.5％ 94.1%

ＩＣＴを活用した授業
を行っている教員の割

合　100％
小48.1％　中26.6％

参加校　48校 47校

小学校との連携を実施
している保育所・認定
こども園・幼稚園の割

合100％

100%

公立11園　私立23園 公立６園　私立17園
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事業名 令和２年度（実績） 令和３年度（実績） 達成度
ｺﾛﾅ
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達成度Ｄ、Ｅの場合、
その理由

担当課
令和６年度末
（目標）

（参考）
平成３０年度
（実績）

11 1-2-4
サンクリスタル学習事
業

１０校
15,444人（5年間合

計）
(2年度：976人、
元年度：2,802人、
30年度：2,341人、
29年度：2,770人、
28年度：3,040人、
27年度：3,515人)

２２校
13,721人（5年間合

計）
(3年度：1,792人、2年
度：976人、元年度：
2,802人、30年度：
2,341人、29年度：
2,770人、28年度：

3,040人)

C ○
中央図書館
文化財課

12 1-2-4
南部クリーンセンター
環境学習事業

2,203人/年 3,205人/年 B ○ 南部クリーンセンター

13 1-2-4
伝統的ものづくり夏休
み親子体験教室

６コース開催 ５コース開催 B ○ 産業振興課

14 1-2-4 卸売市場見学 0人(開催中止) 0人（開催中止） E ●
新型コロナウイルス感
染症拡大防止の観点か
ら、見学を中止した。

市場管理課

15 1-2-4
年長児童の赤ちゃん出
会い・ふれあい交流事
業

開催中止 79% C ○ 子育て支援課

16 1-2-4
保育体験事業（保育
所・認定こども園）

公立28か所 公立28か所 Ａ ○ こども保育教育課

17 1-3-2
在宅障がい児ふれあい
事業

公立26か所 公立27か所 Ａ ○ こども保育教育課

参加校　37校 31校

見学者数（学習室利用
者を含む）　3,500人/

年
3,235人/年

６コース開催 ６コース開催

来場者数　1,400人 1,382人

ライフデザインを考え
るきっかけとなった生

徒の割合　100％
86%

公立26か所 公立26か所

公立26か所 公立26か所
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達成度Ｄ、Ｅの場合、
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担当課
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（参考）
平成３０年度
（実績）

18 1-3-2 特別支援教育推進事業 100% 100% Ａ ○
学校教育課

総合教育センター

19 2-1-1
地域に開かれた幼稚園
づくり推進事業

100% 100% Ａ ○ こども保育教育課

20
1-3-3
2-1-1

子育て支援総合情報発
信事業

73,733件 73,456件 Ａ ○ 子育て支援課

21 2-1-2
子育て力向上応援講座
事業

58か所 89か所 C ○ 生涯学習課

22 2-1-2
早寝早起き朝ごはん運
動啓発事業

87.60% 86.70% B 生涯学習課

23 2-1-2 家庭教育学級事業 29学級 38学級 C ○ 生涯学習センター

24 2-1-2
ブックスタート事業、
ブックスタートフォ
ローアップ事業

93.02% 92.98% B ○ 中央図書館

25 2-1-2 子ども読書まつり事業 0人(開催中止) 1,100人 C ○ 中央図書館

26
2-2-1
3-1-3

一体型の放課後児童ク
ラブ及び子ども教室推
進事業

10校区 10校区 D ○

新型コロナウイルス感
染症の影響により、未
実施校区における新た
な一体型の推進の働き
掛けはできなかった。

子育て支援課

特別支援教育支援員配
置率　100％

100%

公立幼稚園実施率
100％

100%

らっこネットアクセス
数　72,000件

68,323件

開設数　132か所 79か所

朝ごはんを食べている
子どもの割合（小６）

91.0％
86.50%

市内の小学校区単位家
庭教育学級　48学級
（香川大学附属小学校

含む）

48学級

ブックスタートパック
配布率　97％

95.70%

子ども読書まつり参加
人数　2,200人

2,100人

実施校区数　24校区 10校区
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達成度Ｄ、Ｅの場合、
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27 2-2-2 各種セミナー実施事業 1,018人 1,064人 D ○

新型コロナウイルス感
染拡大防止のため、休
館となった期間が約３
カ月あり、中止となっ
た事業があったこと
や、人数制限を行った
事業があったことか
ら、目標には至らな
かった。

男女共同参画・協働推
進課

28 3-1-1 消費生活教育出前講座 3講座 0講座 E ●

新型コロナウイルス感
染症の影響により、出
前講座の申請はなかっ
た。

くらし安全安心課

29 3-1-1
安全で安心なまちづく
り推進事業

82件 96件 B ○ くらし安全安心課

30 3-1-1 ぼうさいまちカフェ ９回/年 ９回/年 C ○ 危機管理課

31 3-1-1
火災予防の推進（幼
年・少年消防クラブの
育成）

54クラブ
19クラブ

52クラブ
19クラブ

B ○ 消防局予防課

32
1-2-2
3-1-1
3-1-2

情報モラル教育推進事
業

92.0% 92.6% B ○ 少年育成センター

男女共同参画に関する
セミナー等　参加者数

3,800人
3,588人

消費生活教育出前講座
数　30講座

15講座

出前授業後のアンケー
ト評価　児童の情報モ
ラルについての理解度

95％

94.50%

コミュニティ協議会等
が設置する防犯カメラ
の設置費補助件数（累

計）108件

０件

12回/年 ９回/年

幼年消防クラブ結成数
59クラブ

少年消防クラブ結成数
24クラブ

54クラブ
19クラブ
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33 3-1-3 身近な公園整備事業 公園整備箇所１か所
公園整備の設計、用地

取得完了
D

予算削減に伴い、達成
率が減少したため。

公園緑地課

34 3-1-3
高齢者居場所づくり助
成事業

12.8% 11.1% D ○

新型コロナウイルス感
染症の影響により、活
動が消極的になったた
め。

長寿福祉課

35
2-2-1
3-1-3

放課後子ども教室事業 34校区 34校区 C ○

新型コロナウイルス感
染症の影響により、未
実施校区における新規
開設はできなかった。

子育て支援課

36 3-1-3
児童厚生施設管理運営
事業（児童館事業）

29,950人 29,623人 D ○

新型コロナウイルス感
染症の影響により、来
館者数が大幅に減少し
た。

子育て支援課

37
1-1-4
3-1-3

子ども食堂等支援事業 15か所 22か所 C ○ 子育て支援課

38 3-2-1
子どもを中心にした地
域交流事業

56.8% 59% C ○ 生涯学習課

39
2-1-1
3-2-2

子どもの貧困対策コー
ディネート事業

１回 １回 D ○

新型コロナウイルス感
染症の影響により、出
席者の人数制限がか
かっており、連絡会等
への出席が困難になっ
ているため

健康福祉総務課地域共
生社会推進室

40 3-2-2
こども未来ネットワー
ク会議開催事業

103人 69人 D ○

新型コロナウイルス感
染症の影響により、一
部の会議を開催中止・
書面会議としたため。

子育て支援課

公園整備箇所数　５か
所

公園整備箇所数１か所
（平成30年度内）

多世代交流を実施して
いる割合（居場所な

ど）　30％
19%

実施校区数　47校区 33校区

年間利用者数　65,000
人

58,016人

参加者延べ人数　170
人

135人

子ども食堂　29か所 14か所

「子どもを中心にした
地域交流事業」を実施
している地域の割合

100％

43.2%

連絡会議等への参加回
数　16回

２回
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